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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2022. július 21-én tartott 

közmeghallgatás ülésről 

Jelen voltak: Dr. Kovács Ferenc polgármester, Jászai Menyhért, Dr. Ulrich Attila 

alpolgármesterek, Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző, Ágoston Ildikó, Babosi György, 
Halkóné dr. Rudolf Éva, Hajdu Nándor, Lengyel Máté, Mussó László, Nagy Szabina, dr. Rákóczi 
Ildikó, Smidt Ferenc, Szenti Tibor, dr. Tirpák György, Tóth Imre, Jeszenszki András, Major 

József, Póka Imre, Vassné Harman Gyöngyi képviselők. 

Hiányzott: Bajnay Kornél, dr. Ujhelyi János, Tormássi Géza, (távolmaradásukat bejelentették) 

Meghívottként részt vettek: Hagymási Gyula Polgármesteri kabinetvezető, Faragóné Széles 

Andrea Jegyzői kabinetvezető, Lengyelné Petris Erika, Tóthné Csatlós Ildikó, Doka Diána, 
Szűrös Anita, dr. Grósz Péter, Éva Péter, Tóth Zoltán osztályvezetők, Kovács Rita városi 
főépítész, Kovácsné Szatai Ágnes Adóosztály ingatlan és értékmegállapító csoport 
csopo rtvezető, dr. Bányai Péter Vagyongazdá lkodási osztály jogtanácsosa, Romanovits Árpád 
Közterület-felügyelet helyettes vezetője, Gál István Városfejlesztési és üzemeltetési osztály út­

és közműberuházó, Bozán Zsolt Pályázatok és projektmenedzsment referatúra vezetője, 
Bartók Dávid Nyíregyházi Ipari Park Nonprofit Kft. ügyvezetője, Dicső Péter NYÍRVV közterület 
kezelési igazgató, dr. Nagy Erzsébet Nyíregyháza Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény 

intézményvezetője, Tóth István Nyírségvíz Zrt. vezérigazgatója, Lengyelné Pogácsás Mária 
Nyíregyházi Család-és Gyermekjóléti Központ intézményvezetője, Kőhegy· Edit NYÍRVIDÉK 
Kepzo Kozpont N nprof t ~ gyvezet óJe. Petro Arpad Eszakalfold Környezetgazdálkodási 
Nonprofit Kft. cégvezetője, Gajdos László Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. ugyvezetője, 
Dóró Erika nem ~épvise·ő b' ttsági tag, Pappné dr Kurucz Katalin Tóth Att láné, Orosz Pál, 

Sza bó István dr. Kiss Szilágyi Viktória, dr. Szabóné Bugán Ágnes, Bacskó Albertné, dr. Béres 
József Attiláné jegyzőkönyvvezető, sajtó munkatársai. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Tisztelt Közgyűl és, Tisztelt Jelenlévők, Hölgyeim és Uraim! 
A mai napra összehívtam a város közgyűlését közmeghallgatásra. A közmeghallgatás mindig a 
Közgyűlés előtt történik. Ezért ismételt en kérném kell a képviselőket, hogy aktiválják 
szavazógépeiket a Közgyűlés határozat képességének megállapításához. Köszönöm szépen, 
megállapítom, hogy a Közgyűlés határozatképes, 18 tagja van jelen. Kérem Főjegyző urat, hogy 
ismertesse a jelenlévőkkel a közmeghallgatásra vonatkozó eljárási rendet. 

Dr. Szemán Sándor:(címzetes főjegyző) Tiszte lt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt 
Érdeklődők! Az önkormányzati törvény értelmében a képviselő-testület évente legalább 
egyszer előre meghirdetett közmegha llgatást tart, melyen a helyi lakosság és a helyben 
érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatokat tehetnek. 
Az elhangzott javaslatokra, kérdésekre vagy a közmeghallgatáson vagy legkésőbb 15 napon 
belül írásban kell választ adni. A korábbi éveknek megfelelően lehetőséget adtunk most is arra, 
hogy a közmeghallgatást megelőzően is feltehessék az érdeklődők a kérdéseiket. Az így 

hozzánk eljuttatott kérdésekre 15 napon belül írásban fogunk válaszolni, kivéve, ha jelen van 
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az írásban kérdést feltevő személy, mert ha igen, részére itt is lehetőség van a válaszadásra. 
Felhívjuk mindenkinek a figyelmét arra, hogy csak valóban közügyekben szólaljon fel, és 
hozzászólását legfeljebb 5 perc időtartamban egy alkalommal tegye meg. A válaszokat 
követően pedig reagálásra van lehetőség 2 percben. Arra kérek mindenkit, hogy majd 
polgármester úr engedélyét követően jöjjön ki legyen szíves ide elénk az előadói pulthoz, ahol 
majd a munkatársaim segítenek abban, hogy a mikrofon használható legyen. Kérek mindenkit , 
ha kifáradt, hogy a mikrofonba jól érthetően mondja el a nevét és lakcímét, mert a 
közmeghallgatás is közgyűlésnek számít, az itt elhangzottakat jegyzőkönyvben rögzítenünk 
kell. Köszönöm szépen . 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm és akkor kérdezem a közmeghallgatásra 
érkezetteket, hogy kinek van a főjegyző által ismertetett közérdekű kérdése, javaslata? 
Parancsoljon, kérem, fáradjon ide ki. 

Pappné dr. Kurucz Katalin (nyíregyházi lakos) Az lenne a kérdésem, hogy - nem tudom 
pontosan határozni, de hosszú évek óta a Víz utca 19, feltételezem, hogy 19, mert 
értelemszerűen nincs házszáma területen - egy befejezetlen és nagyjából hosszú évek óta 
változatlan állapotban lévő építmény áll ezen a címen. Ennek a további sorsáról vagy leendő 
sorsáról szeretnék bármiféle megnyugtató választ kapni. Köszönöm szépen! 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. Maradjon itt, mert lehetősége van a 
válaszadás után reagálni. Ugye ez egy nagyon régi ügy, amit még 2010 előtti építési 
engedéllyel kezdtek el. Az építés valóban félbemaradt. Nem tudom, hogy főépítész asszony 
vagy ki az aki válaszol, Éva Péter urat kérem, hogy adjon választ a kérdésre. 

Éva Péter(főépítészi osztályvezető) Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt kérdező ! Igen ez az épület 2010 
előtt kapott építési engedélyt egy alapítvány és egy magánszemély különböző funkciójú épület 
építésére. Elkezdte a kivitelezést, de abbamaradt, lejárt az építési engedélye, igazából nem 
tudja befejezni. Volt több kezdeményezés arra, hogy ezt az épületet valamilyen formában 
befejezik és végre rendezik ezt az állapotot. De mindegyik kudarcot vallott, már most 
szerkezetileg sem biztos, hogy olyan állapotú ez az épület, ami engedné ezt a kivitelezést. 
Nyilván pénzből mindent meg lehet erősíteni mindent fel lehet újítani. De erre vonatkozó 
kezdeményezésről nincs tudomásunk. Meg fogjuk vizsgálni azt a lehetőséget, hogy a 
Kormányhivatallal - mivel az építéshatósági jogkör hozzájuk került 2020. március 1-ével - mit 
lehet tenni ennek az állapotnak megszüntetésére, esetleg az eredeti állapot helyreállítására 
vonatkozóan. Köszönöm. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen! Ez a építkezés tehát 2010 előtt még a 
Polgármesteri Hivataltól kapott engedélyt, de úgy, ahogy ez elhangzott, átkerült a hatáskör a 
Kormányhivatalhoz. Viszont ahogy osztályvezető úr mondta, ennek megfelelően foglalkozunk 
az ügyel. Kérdezem, hogy kíván-e reagálni a válaszra? 

Pappné dr. Kurucz Katalin (nyíregyházi lakos) Még csak az érdekel, hogy ha és amennyiben -
ez ugye osztályvezető úrtól is elhangzott, hogy - statikailag sem biztos ennek az építménynek 
a jelenlegi állapota, akkor vélhetően nem gondolom rosszul, hogy ez csak romlani fog. Na most 
ha semmi nem történik vele formálisan mondjuk nem kerül elbontásra ez az épület, akkor 
mégis mi lehet a sorsa, hogy szép lassan összeomlik? 
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Éva Péter(főépítészi osztályvezető) Önkormányzatnak ehhez a beruházáshoz nincs köze. Ez 
magántulajdonban van, hát a sorsa igazából a tulajdonosok kezében van, akik ezt így 
magukénak gondolják és szeretnék ezt befejezni. Nyilván műszakilag mindent meg lehet 
erősíteni, mindent fel lehet újítani. De van egy gazdaságossági kérdés is, hogy ezt most 
érdemes-e vagy nem. Nyilván ezt a tulajdonos fogja majd eldönteni, hogy most vagy befejezi, 
vagy elbontja esetleg ezt az épületet, nem tudok ebbe most erre mit mondani. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen! A kérdezőnek mondom hogy nem olyan 
egyszerű, nem fekete-fehér a helyzet, én se örülök ennek, hogy itt van, én ezt az építési 
engedélyt ki sem adtam volna. De ugye ez már megtörtént, és ráadásul a hatáskör nem nálunk 
van, hanem a Kormányhivatalnál. Köszönöm szépen. Kinek van még közérdekű kérdése? 
Parancsoljon fáradjon ide. 

Tóth Attiláné: (nyíregyházi lakos) Jó napot kívánok 77 éves vagyok, és 40 éve lakom Szarvas 
utcának ezen a területén. Most azt történt 2022. április 14-én azaz nagycsütörtökön, levágták 
előttünk a fákat, egyetlenegyet hagytak. Nagyon fájt nekünk ez a favágás, mert ezt még 
valamikor mi ültettük, hogy zöld terület is legyen. De hát megértettük hogyha egyszer 
szervezés van vagy rendezés városrendezés, akkor ennek így kell lenni. Egy fát hagytak 
mindössze! Húsvét után az ünnepekre ottmaradt az ünnepekre ez a sok fa és ünnepek után 
elszállították a fát. Igen, a fát elszállították, ami tüzelhető, de otthagyták a szemetet és azt a 
törmeléket, amit összezúzott a gép. Ez egy olyan törmelék hasonlítanám a fűrészporhoz csak 
erősebb, ha erre egy őszi eső jön meg télen hó, mert még mindig nem takarította el a szemetet 
az, akinek kötelessége lett volna. Erre jön egy eső, ami összetömöríti, akkor nem lehet úgy 
összeszedni. Régen itt a fák alatt füves terület volt jöttek a közmunkások levágták a füvet és 
gyönyörű rend volt. A lakók építettek, mivel ez egy kis domb van a ház előtt építettek, vagy 
szereltek oda egy kis lépcsőt, hogy könnyebben le tudjunk jönni, ha kiszállunk az autókból a 
ház előtt parkoló autókból. Sőt virágot is ültettünk oda. Aztán most hogy összeszecskázták a 
ágakat olyan ügyes volt a munkás, hogy nem nézte, hogy hova megyek egy méterre. Ezt a 
lépcsőt is szépen betemették. Na most ez a mi ott lakunk ezzel a ház azzal négyemeletes 30 
lakót fog magába foglaló ház vagy nem lakót, hanem családot. Ez a Szarvas utca végén van, az 
Aldihoz mennek vásárolni, meg jönnek onnét oda szórják mivel már a szél is összefújta 
szemetet meg ott van ez a hulladék. Azért átdobják a cigarettacsikket a pálinkás üvegeket, 
úgyhogy - most én egy csúnyán mondom nem irodalmi szövegben - egy szemétdomb van 
előttünk, de nem csak a 30 család előtt, hanem a szemben lévő ház 20 család ugyanezt látja, 
amit mi. Úgyhogy azt kérnénk, hogy akinek a kötelessége ez a szemét el hordás, az minél előbb 
tegyen rendet, elhoztam a lakók aláírását, azokét, akik nincsenek kórházban vagy nincsenek 
kórházba van, tehát akik üdülnek meg kórházba vannak, nem tudják aláírni, de elhoztam a 
lakók aláírásával a kérésünket, hogy minél előbb szűnjön meg ez a szemét. Mi nem tudjuk 
eltüntetni, mert nincs hozzá eszközünk gépünk, és akik megbíztak ennek a felújításával, az 
gondolom majd megkapja a maga jutalmát, pénzét. Úgyhogy ez kérnénk szépen, most hagytak 
ott fákat, faágakat, meg gyökereket, hogyha ez felajánlanák ez a Guszevhez való út is egyben 
ház felajánlanák valakinek valamelyik szegély családnak, hogy vigye el gyűjtögesse össze ezt a 
fát, akkor gondolom, hogy erre lenne vevő, és akkor már csak azt a kis apróságot kellene 
eltüntetni amit össze szecskáztak. Itt 40 éve lakunk, de még nem volt a garázsok előtt 
útfelújítás, úgyhogy gödrös veszélyes ez a terület akár az autó is tönkre mehet, hogy ha valaki 
nem ismeri az utat gyorsabban jön ott. Ha már itt lesz felújítás akkor azt kérnénk, hogy a 
garázsok előtti utat is javítanák meg. Ez az út ez olyan helyen van, hogy a Vécsey iskolához, 



5 

bölcsődéhez, óvodához jönnek a szülők a város más részeiből is, ők is ezt a szemétdombot 
nézik. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen, kérem NYÍRVV jelenlévő képviselőit, 
hogy reagáljanak a felvetett problémára és lehetőleg a megoldásra is. 

Dicső Péter:(NYÍRVV közterület-kezelési igazgató) Tisztelt közgyűlés! Tisztelt Asszonyom! Az 
érintett probléma az Nagykörútnak a bezárásához kapcsolódik, ami egy állami beruházás és a 
Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. beruházásában zajlik. Fogjuk nekik jelezni, illetve a 
kivitelezőnek a problémát és akkor reméljük, hogy ezt minél hamarabb megszüntetik ezt az 
állapotot. 

Tóth Attiláné: (nyiregyházi lakos) Akkor, amikor meg tudják csinálni, csak ezt a szemetet 
hordják el, mert ez már szörnyű. Ezt lehetne talán minél előbb elvinni. Még egy dolog van, az 
almatároló felől lehet hozzánk bejönni ezen az úton és éjszaka behajtanak, bejönnek autóval, 
a mi garázsunk ajtaját már 3-szor törték össze, mert nem lehet kimenni az Szarvas utcára, 
hanem vissza kell menni az almatárolóhoz. Nincs a tábla egyértelműen elhelyezve, hogy merre 
hajtsanak be, azt is rendbe kellene tenni, hogy ez ne forduljon elő. Én ennyit szerettem volna 
mondani és írásban is elhoztam a kérésünket nem tudom kinek adjam át? 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Kérem Dicső Péter igazgató urat vegye át, és asszonyom 
még, hogy teljesen egyértelmű legyen a helyzet, azzal, hogy a Nagykörút bezárása 
megkezdődött, azt egy állami cég csinálja. Ez a munkaterület átadását jelentette. Így 
gyakorlatilag a munkaterületükön ők felelősek mindenért, ők is jogosultak. De én kérem azt, 
hogy azonnal jelezzétek, hogy ezt személyesen kérem, hogy legyen megoldva. De azért ne 
feledkezzünk meg arról, hogy végre a Nagykörút bezárásra megkezdődött és megvalósul 
tudom, hogy ez milyen probléma, bár hamarabb tudtunk volna, de jelezzük az állami cégnek. 

Tóth Attiláné: (nyíregyházi lakos) Köszönjük szépen. Megvárjuk türelmesen, csak a szemetet, 
vigyék el. Ez már szörnyű. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Ezért mondtam az igazgató úrnak, hogy holnap reggel. 
Köszönöm szépen köszönöm, hogy eljött. Parancsoljon! 

Orosz Pál:(nyíregyházi lakos) Tisztelettel köszöntök mindenkit. A Liliom utcában lakom, már 
közel 50 éve. Jeleztem e-mailben a kérdésemet, szeretném megkérdezni, hogy az e-mailben 
feltett kérésekre mi lesz a reakció, hogy mikor milyen formában? Mert akkor nem húzom a 
szót. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Elmondta főjegyző úr a közmeghallgatás elején, - lehet, 
hogy akkor Ön még nem volt itt - hogy a szabályok szerint 15 napon belül írásban választ kap, 
de ha most szeretné, akkor most is kaphat választ, ha elmondja a kérdést. 

Orosz Pál:(nyíregyházi lakos) Igen, elmondom. A Liliom utcában nagyobb eső alkalmával 
feltorlódik a csapadékvízbe is és a szennyvízhálózatba is a leesett csapadék és visszatorlódik a 
szennyvíz. Olyannyira, hogy van, amikor 10 centis mondjuk azt, hogy fekália áll az úttestek egy 

bizonyos részein, járdán, úttesten. Ez mondom több évtizedek óta fennáll, tehát erre 
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szeretnénk én már én írtam e-mailt, levelet a fejlesztési osztályra, a NYÍRW-nek, személyesen 
voltam a városfejlesztési osztályon és egyenlőre még nem jutottunk semmilyen megoldásra. 
Én erre szeretnék, amit leírtam minél hamarabb a felelős szakemberek részvételével 
felülvizsgálni és valamit tenni ellene, mert mondom most nem mondom azt, hogy szerencsére, 
de nincs olyan csapadék az idén már volt kétszer. Most is ott van a Pláza rosszul megépített 
szennyvízvezetékéből visszatorlódik a Liszt Ferenc utcán is a lefolyóból a fekália. Most is ot t 
van felklórozva. Ezeket, amikor ilyen alkalom van, akkor a lakók csinálják meg maguk előtt 
járdán, úttesten és mondom ez évtizedek óta így van. Én úgy gondolom, hogy mai XXI. század 
elején ez már egy kicsit és hát természetesen az egészségre is káros, úgy gondolom, hogy nem 
kell ecsetelni, hogy milyen veszélyeket jelent. Köszönöm szépen, én ennyit szerettem volna. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm, tehát ha én jól értem akkor ön már a 
Városüzemeltetési Osztályt, a NYÍRVV-t, és Nyírségvízet megkereste, és nem kapott választ 

egyik helyről sem. 

Orosz Pál: (nyíregyházi lakos) De igen kaptam, itt van két levél, amit a városfejlesztésről 
kaptam és a NYÍRVV-től kaptam. Igaz, hogy NYÍRVV-től útfelújítással kapcsolatban is volt ak 
észrevételeink az megoldódott, de erre a szennyvíz problémára semmilyen megoldás még 
nem született. Én azt mondanám, hogy én 73 óta ismerem 75-től lakunk ott. Ismerem ezt a 
problémát. 82-be amikor épült László utcai körútnak az a szakasza, akkor mi ott szomszédokkal 
Rácz Bálint az már sajnos nincs közöttünk, ővele nézegettük ott nem tudom én, sem műszaki 
ember lévén én épületgépész vagyok nem értek a közművekhez . De akkor néztük, hogy hogy 
ami átmegy egy 200-as átmérőjű betonvezeték a túloldalra, a Plaza felé annak kellene találni 
elszállítani ezt a vízmennyiséget, de ez nyilván képtelen rá, és tehát azért egy ilyen zápor 
alkalmával volt feltorlódik is jön vissza rendesen minden aknánál így bugyog 10-15 centi 
magasan vissza a szennyvízhálózatból a fekália. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Értem, akkor most adjuk meg a szót a szakembereknek, 
úgyhogy kérem a jelenlévő Városüzemeltető, Nyírségvíz, NYÍRVV szakembereit, hogy ezzel a 
problémával kapcsolatban adjanak érdemi választ . Nem tudom ki kezdi? Dicső Péter, NYÍRVV. 

Dicső Péter: (NYÍRVV közterület-kezelési igazgató) Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Orosz úr! Mi 
ugye leveleztünk már egymással korábban, ahogy mondta útfelújítás ügyében is, illetve a 
csapadékcsatorna ügyében is, amikor hozzánk bejelentette. Akkor mi az ott lévő rendszerüket 
kimosattuk, átmosattuk, azzal mi problémát nem találtunk. Nyilván a Nyírségvíz nevében én 
nem tudok nyilatkozni, de azt tudom mondani, hogy velük együtt akkor közösen ki fogunk 
menni a helyszínre és akkor meg fogjuk nézni a problémát, és a megoldást minél hamarabb 
megpróbáljuk megtalálni. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) A Nyírségvíz részéről ki van jelen? Vezérigazgató légyszíves 
reagá lj! 

Tóth lstván:(Nyírségvíz Zrt vezérigazgatója) Ugye a csapadékvíz igazából csak az elmúlt 5-10 
évben jelent gondot, mert a klímaváltozás miatt bizonyos időközönként vannak nagyon nagy 
felhőszakadások, amiket a megtervezett csapadékvíz-elvezető csatornák abban a nagy 
tömegben nem tudnak elvezetni és ugye emiatt befolyik a szennyvízcsatornába is. A NYÍRVV­

vel mi ezeket a gondokat többször megvizsgáltuk, bizonyos pályázatokat is nézegettünk, hogy 
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hátha ki tudnánk váltani, van néhány hely a városban, ami erre érzékeny, ezekre a nagy 
mennyiségű csapadékokra. Nézegettünk pályázatokat, ezeket meg szerettük volna csinalni, de 
pályázati pénzek akkor nem voltak. Én is azt tudom mondani, hogy megnézzuk ezt a helyzetet, 
és akkor, ha tudunk nyilván változtatunk rajta . 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Elnézést, hagy reagáljak én is. Én azt kérem, hogy ez nagyon 
rövid időn belül történjen meg! Orosz úr ön is mondta, hogy ez Nyírpláza meg a Nagykörút 
építésével kapcsolatban lehet. Én nem vagyok szakember, de azt látom, mert én meg ehhez 
lakok közel, hogy elképesztő felelőtlenséggel adtak építés engedélyt az OBINAK, a Media 
Marktnak, meg az lntersparnak annak idején, szerintem nem is lett volna szabad odaengedni 
ilyen áruházakat. Most azt tudtuk korrigálni, egyrészt csináltunk már ott ugye a Szegfű utcán, 
amikor a Szegfű utcát bővítettük, egy korrekciót, most pedig az lntersparnak úgy adtunk 
engedélyt, hogy egy záportározót építsen. Ezeket a problémákat mondom, nem vagyok 
szakember, azt gondolom, hogy ha a megelőzni nem is de enyhíteni lehetett volna, akkor is 
így járnak el. De ugye ott vagyunk, hogy ők jogszerűen építkeztek, mert erre kaptak engedélyt. 
Ennek én nem tudom mi a megoldása, de én azt kérem, hogy találjunk egy megoldást, mert 
ez elhiszem, hogy probléma, csak a megoldás attól féltek nem lesz olyan egyszerű. 

Parancsoljon! 

Orosz Pál:(nyíregyházi lakos) Körülbelül 15-20 évvel ezelőtt megépítettek egy szennyvíz-, 
csapadék szakaszt a Liliom utca 64-től a Igrice patakig. Amit levittek most nem tudom 
pontosan, de másfél méter mélyen. Még amikor ott lakunk, még ugye nem volt lefelé az elején 
nem volt lefedve Igrice patak a Liszt Ferenc utcának az szakasza Szegfű utcáig, illetve a még 
tovább is és zápor alkalmával a patak meg telet onnan még kifelé is jött a víz . Most a 
csapadékvizet bevittek másfél méter mélyen kérdem én azt, hogy hogy fogja elvezetni azt a 
felületről azt a vízmennyiséget? Ehhez még az tenném hozzá, én kimentem, voltam a 
Nyírségvíznél a Kótaji úton a szennyvízágazattal szakemberekkel próbáltam konzultálni ők azt 
mondták, hogy nyilván a csapadékvíz nem tartozik hozzájuk, az a NYÍRVV-hez tartozik, ott 
elhangzott egy olyan vélemény, hogy a NYÍRVV természetesen az ő kezelésükbe van 
tudomásom szerint. Viszont nincs megfelelő rajz tervtárba vagy bárhol azt mondták, 
legalábbis, tehát nem ismerik a csapadékvíz hálózatnak a rendszerét Nyíregyházán olyannyira 
amennyire kellene. Én azt gondolom, hogy ez elég összetett ott azon a részen, úgyhogy ez 
komolyabb megvizsgálást igényel, mert nem csak az, hogy most ugye vagy 5 évvel ezelőtt 
kijöttek a Nyírségvíztől. Azt mondták, hogy mert bele kötik a csapadékvizet a lakók. Ez nem így 
van. A csapadékvíz, van aki bekötötte, de nem azért torlódik vissza, mert a telkekről odamegy 
a csapadékvíz, hanem azért mert nem bírja elnyerni az a rendszer, és én valószínűnek tartom, 
hogy amiatt, hogy ha tudnánk pontosan, de nem tudjuk megállapítani, hogy igen oda menjen 
át a László utca túloldalára azaz csapadékvíz-hálózat vagy mi fogadja be. Vagy hogyha nem a 
64 számtól, hanem a László utca sarkától megépítették volna azt a csapadékhálózatot, akkor 
valószínűleg másabb lenne a helyzet, bár szerinte most sem oldaná meg. Úgyhogy egyelőre 
marad az, hogy nagyon sok lakó ilyen alkalmakor viszi a klórt és szórja szét. Egy alkalommal 
kihívtam a városgondnokot, Bordás Béla urat. A László utcasarkon volt az Arany ablak most 
már nincs ott ahogy mentek fel a 2 lépcsőn bokáig ér a fekália . Erről ennyit! ő azt mondta, 
hogy majd továbbítja, itt tartunk, körülbelül 3-4 év óta, de ez mondom évtizedek óta megvan. 
Jó, hát ezt most hagyjuk a szakemberekre, azt hogy az OBI-tói vagy honnan indul ez ki 
köszönöm szépen! Én annyit szerettem volna. 
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Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Orosz úr, ez egy nagyon nehéz ügy, én azt gondoltam, hogy 
amikor megcsináltuk a Bujtoson a csapadékvíztárolót, hogy az megoldja. De aztán ezek szerint 
nem oldotta meg. 
Orosz Pál:(nyíregyházi lakos) Most figyeltem a SPAR-nak felújítását, ott is záportárolót 
építenek hát most láttuk, hogy m1 volt 2-3 héttel ezelőtt, megállt a víz. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Ez szakmai kérdés és az, amit mondott, azt tudom, tehát itt 
a 30 éve régen készült közműtérképek egy sem igazak. Nem ott vannak a vezetékek! De most 
megnézzük, mit tudunk ezzel a visszamenőleg kezdeni, valamit kell találni. Köszönöm szépen, 
én is kérek majd tájékoztatást és kérem, hogy Orosz urat és tájékoztassák a Nyírségvíz, NYÍRVV 
szakemberei. Szabó úr következik, a közmeghallgatás állandó résztvevője. 

Szabó lstván:(nyíregyházi lakos) Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt 
Polgármester úrnak tisztelettel megköszönjük a kőlaposi lakóközösségről elküldött meghívást. 

Kérem tisztelettel Kőlapos sajnos 2003-ban szegregálták március 14-én 15-ére virradóra. 
Valóban szeretnénk az emberi szabadságjogot rendezni, hogy méltón visszakapjuk a táblánkat 
és kérem tisztelette l mi szabad hazába, szabad kisközösség, valamint a 120 ezres Nyíregyháza 
azonos joggal rendelkező állampolgári szeretnénk lenni. Kérem tisztelettel nem értik a 
problémát, tisztelt Polgármester Úr, vagy az Országos Közútkezelő Hálózat sem a Nyíregyháza 
táblát nem rendezi. Nem rendezi kérem tisztelettel az, hogy Nyíregyháza kőlapos táblát ki 
tehessük a főútvonalra. Milyen alapon és jogon egy országos közútkezelő hálózat a jelenlegi 
kormányunk és hálistennek 2010-től, hogy átvették. Becsületesen teljesít az ország 
lakosságának és hálistennek Önnek is nyilván a Polgármesteri Hivatal azóta ügyfélbarát és 
normál eszközökkel az állampolgárt kérem tisztelettel ellátja és támogatja. Ezt tisztelettel 
megköszönjük! A másik kérdés az Országos Közútkezelő hálózatnál járunk. Tavaly átadtam 
Önnek polgármester úr kamion borult fel a sarkon felborult ma kérem ti sztelettel ma is történt 
baleset a héten 3 baleset történt. Miért nem lehet ezt a kereszteződés normálisan felépíteni. 
Kérem szépen azt sem lehet, hogy egy gyalogátkelőhelyet táblával kihelyezünk. Ki ez a 
szankcionáló szervezet? Ezt a magyar kormány neki nem adta meg ezt a lehetőséget . 

Normálisan viselkedjen az állampolgárral szemben. Nagyon szépen megköszönjük a keddi 
meghívást a temetővel kapcsolatosan. Hát kérem tisztelettel ilyen korrekt előkészítést még 
nem látunk hála a jó Istennek bennünket is érint, és valóban az elhunytjainkat normálisan 
tisztességgel végtiszteletet meg tudja nekik adni az állampolgár. A másik része kérem 
tisztelettel kupeckodni ne is kupeckodjunk vele. Itt bővítünk ott bővítünk, mert meg lehet 
nézni kőlapos környékét, hogy olcsón 2010-től felvásárolták a területet, akik felvásárolták 
ekkor szép almáskert, szőlőskert és egyebek. Felelősséggel tartozunk, jó szomszédi viszonnyal 
üdvözlöm Dr. Tirpák György úr képviselő urat és az orosi lakóközösséget. Köszönjük a 
jószomszédi viszonyt. Hálistennek átjárunk egymáshoz és közösséget alkottunk így maradjon 
ezt kérem mindenki lakóközössége és a szomszédjával. Jószomszédi viszony az nem török 
átok. Kérem polgármester úr mikor történik meg ennek a kereszteződésnek körülbelül a 

rendezése, mikor történik az emberi szabadság visszaadása, mert 19 év után bennünket sajnos 
kirekeztett a város. Annak kérem nincs értelme, hogy húzzuk mert mi Orbán Viktor 
miniszterelnök úrnak és írtunk levelet a lakosság. A miniszterelnök úrnak a válasza az volt, 
hogy dr. Varga Roland úr levelezési osztályvezető a következő közli: A polgármester úr a 
Képviselő-testület és a képviselők hatásköre és jogosultsága mindenki tartsa be a törvényt. Mi 
be fogjuk tartani, mert mi tiszteljük a várost még 2010-től kérem azok a szankció, hogy 2002-

ben is a játszóterületet lerombolták ezek az emberek, és kérem szépen 2012-ben Ön egy 
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élett eret adott át nekünk ez az emberség tisztelettel polgármester úr, nem pedig humbuk 
beszéd, hogy ők majd elmennek meg ezt csinálnak meg azt csinálnak. Tegyék rendbe a 
területüket filmfelvételt készítettünk róla az almáskertet is meg a szőlőskertet is, mert nem 
hiszem, hogy nem vettek fel földalapú támogatást. Azért csinálták a kirekesztést azok az 
emberek, hogy ne 30%-ot kapjanak, hanem 70%-ot. Idióta, disznóság hát tegyük már félre ezt 
és tisztelettel polgármester úr úgy épüljön a város és Önben bízunk meg önnek, ami a kezébe 
kerül, az arannyá változik, de még nem is mondok igazat, mert gyémánttá. Akinek tetszik, 
akinek nem annak nem. Hálistennek azóta halad. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen, akkor Szabó úr vigyázzak, hogy azért 
mihez érek hozzá, mert az arannyá változhat vagy gyémánttá. Igen, amit Szabó úr az emberi 
szabadságjogok megtiprásaként értelmez, az az a tábla, ami az állami közút és a 
közlekedésfelügyelet hatáskörbe tartozik. Felvettük a kapcsolatot velük a kereszteződés és a 
közlekedésfelügyelet hatásköre. De felvettük a kapcsolatot velük a kereszteződési ügyről is. 
Önök most talán még jobb helyzetben vannak, mert itt van az önök által is megválasztott egy 
új egyéni képviselő, Halkóné dr. Rudolf Éva, ő is ott volt ezen mikor behívtam a közút megyei 
igazgatóját és helyetteseit, és most már nem is először, nem is másodszor, csak közben ugye 
igazgató személyek is változtak. Most ígéretet kaptam, hogy kidolgoznak egy szakmai 
megoldást és azt fogják mindenképp nézni, hogy hogyan lehet megoldani nem úgy, hogy miért 
nem lehet megoldani. Most nyár van, szabadságok vannak, szeptemberben újra meg fogják 
őket keresni kérem is a képviselő asszonyt, hogy továbbra is maradjon ilyen aktív. Ami a 
temetőt illeti, - hogy mindenki értse - 10 éven belül betelik a város temetője, tehát 
foglalkozunk azzal, hogy hol lehetne a városnak hosszú távra, tehát legalább a következő 100 
évre köztemetőt kialakítani. Erről volt egy lakossági fórum. Erre hivatkozott Szabó úr és 
egyébként azt a területet, amit megnéztünk az állami tulajdont, tehát nem vennénk senkitől 
el a magántulajdonát és a szakemberek által meghatározott feltételeknek úgy tűnik, hogy ez 
felel meg a legjobban. Ezt indítottuk el most, ez sem ebben az évben fog realizálódni, de én 
személyesen az szeretném a város jövője mindannyiunk szempontjából, hogy ennek a 
ciklusnak a végéig kapjuk meg a területet és lehető leg ingyenesen. Azért, hogy a következő 
legalább 100 évben a temetkezés biztosítva legyen Nyíregyházán. Nem tudom, hogy itt a 
NYÍRVV sokat tapasztalt és sokat látott képviselői kívánnak-e kiegészítést tenni a táblával 
kapcsolatban? Ami az ott élő emberek szabadságjogait sérti? Hát könnyű azt mondani, hogy 
nem a ti hatáskörök, de a ti ügyetek. Állami szervek hatásköre, de a mi ügyünk, tehát ha nem 
foglalkozunk vele, akkor hogy követeljük az állami szervektől. Szabó úr kíván reagálni az 
elhangzottakra? 

Szabó lstván:(nyíregyházi lakos) Polgármester úr itt egyértelmű a kérdés, nagyon szépen 
megköszönjük a NYÍRVV-nek, nagyon szépen törődik a kis kőlaposi közösségnek a területével. 
Egyértelmű, de sajnos országos probléma és minket is elzavarnak össze-vissza hogy fel kell 
menni Budapestre én felmentem Budapestre is azt mondták tisztelettel Polgármester úr, 
kereszteződés is csak akkor rendeződhet ha Önkormányzat Polgármesteri Hivatala csinál egy 
dokumentum tervet, és akkor egy pecsét meg egy monogram az Ön aláírásával akkor tudnak 
vele foglalkozni, egyébként nem és ez játszódik jelent tisztelettel 2004 óta. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Kedves Szabó úr, ha így lenne már meg lenne oldva kérdés. 
Ne higgyen el mindent mindenkinek. De most itt volt a Benes teremben az egyeztetés itt volt, 

mindenki, aki ebben érdekelt, érintett és akinek van l ehetősége ezt megoldani. Én magam is 
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ott voltam, nagyon határozottan kértem, az igazgató úr ígéretet tett, hogy találnak megoldást. 

Szabó lstván:(nyíregyházi lakos) Tisztelettel Halkóné dr. Rudolf Éva képviselő asszonynak a 
győzelmét és tovább fogjuk folytatni, mert 2014-től 2019-ig szépen haladtunk hát ez a 2 és fél 
év is egy kis boldogságot, mert nagyon szépen üdvözlik hát képviselő asszony hálistennek 
visszatért és Önhöz bizalommal fordulunk. Köszöntem szépen. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen köszönjük, hogy ismét itt volt. Kinek van 
még kérdése, parancsoljon fáradjon ki. 

Dr. Kiss Szilágyi Viktória:(nyíregyházi lakos) Jó napot kívánok! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt 
Polgármester Úr! A Nyíregyháza Napkelte utca lakói képviseletében járultam most a tisztelt 
önkormányzat elé. A problémánk pedig a szennyvíz kiépítésének a teljes hiánya a Napkelte 
utca 41-es kivezető szakaszánál található. 15 éve lakják az első lakók ezt az utcát, ez alatt a 15 
év alatt szépítettük, építettük, aszfaltot hozattunk, nagyon sokat költöttünk az utcának a 
minőségére is. Volt egy nagy szennyvízprogram ez pár éve volt a nagy szennyvíz programból 2 
ok miatt maradtunk ki. Az egyik az volt, hogy a Napkelte utca magánút volt ebben az 
időpontban, másik pedig, hogy nem volt átemelő szerkezet, ami ugye a szennyvizet pumpálni 
tudta volna. Az utcának a páros oldalon immár 6 éve önkormányzati tulajdonba került a 
páratlan oldala pedig 2 éve önkormányzati tulajdon. A lakóközösség ugyanis összefogott és 
nem kevés anyagi ráfordítással kifizettük a vállalkozót majd ingyenesen az önkormányzat 
átvette a Napkelte utcát felajánlottuk itt szeretném megköszönni a Vagyongazdálkodási 
osztálynak a segítségét az ügyintézésben. Ezzel párhuzamosan megépült a Mezsgye-Napkelte 
utca sarkán a szennyvíz átemelő szerkezet. Gyakorlatilag a sarki házakban beépítésre 
bevezetésre került a szennyvíz. Az utca elején lakó családoknak, 3-4-5 gyermekes családokról 
van szó, 3 méter választja el attól, hogy szennyvízrákötést tudjanak eszközölni, mivel ugye a 2 
feltétel teljesült, ami miatt kimaradtunk a szennyvíz programból. Ezért felvettük a kapcsolatot 
az illetékes önkormányzati osztályokkal. Azt a választ kaptuk, hogy nincsen anyagi ráfordítás, 
nincsen pénz, nem tudják megoldani a szennyvíznek a kiépítését. A szippantási költségek 
tetemesek, el lehet képzelni, hogy a többgyermekes családnál ez havi 20-30 ezer Ft szippantási 
költséget jelent. De egy 2 fős családnál is nagyok a költségek, hiszen nem egyformák az aknák 
4 és 10 köbméter közötti aknák vannak a Napkelte utcában. A lakók kiépítették az utcában a 
közvilágítást az úgy működik, hogy a lakók fizetik a lakóknak van bekötve a villanyóra tehát mi 
fizetjük a közvilágításnak a költségét is. 2021-ben odáig jutottunk, hogy a lakossági összefogás 
eredményeképpen megterveztettük a szennyvizet ezek kiviteles és engedélyezési tervek. Itt is 
van nálam egy példány, ezt a nyíregyházi önkormányzat illetékes osztályai hatóságai 
engedélyezték tehát jóváhagyták. Majd ismételten megkértük az illetékes osztályt, hogy ennyi 
lakossági összefogás után tudnak-e nekünk segítő kezet nyújtani és esetleg közösen meg 
tudnánk ezt a szennyvízberuházást valósítani. A válasz továbbra is az, hogy nem. Az első 
esetben ugye a covid miatti helyzet mindenkit nehéz helyzetbe hozott most pedig ugye a 
kirobbant háború az emelkedő energiára kis benzinköltségek miatt is tudjuk nagyon jól, hogy 
nehéz helyzetben van az önkormányzat. Azonban a Napkelte utcában lakó majdnem 100 
ember képviseletében utcabizalmiként én azért jöttem, és azzal a kéréssel fordulok a tisztelt 
Közgyűlés, tisztelt Polgármester úrhoz, hogy ugye polgármester úr a napi sajtóban és az írott 
sajtóban is mindig hangoztatta, hogy a lakossági összefogást díjazni kell, a lakossági összefogás 
mellé kell állni. Ezért tisztelettel kérnénk, hogy a 15 éve fennálló problémánkban nekünk is 
nyújtsanak segítő kezet, hiszen a Napkelte utca lakói nemcsak elköltsenek, hanem anyagilag 
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is már jelentős mértékben tettek azért, hogy a Napkelte utcán szennyvíz legyen megvásároltuk 
úgymond kifizettük a vállalkozót megvan terveztetve az szennyvíz útalapot építettünk 
közvilágítást és most már joggal merül fel az ott lakók van a kérdés, hogy mit tehetünk még 
vagy mit várnak még el tőlünk, hogy szennyvízünk lehessen. Megjegyzem 300 méterről van 
szó, tehát a szennyvízvezeték nem kilométeres nagyságú, hanem gyakorlatilag egy 300 
méteres szakaszról lenne szó. Úgyhogy én ezzel a kéréssel és kérdéssel fordulnék 
polgármester úrhoz és a tisztelt közgyűléshez, illetve az illetékes hatóságokhoz. Legyenek 
szívesek nekünk segítséget nyújtani. A Napkelte utca lakói arra is látnak reális lehetőséget, 
hogy bele pótolnánk hasonló utcákhoz, tehát több utcában úgy valósult meg a szennyvíz, hogy 
az önkormányzat vállalta a nagyobb részét a szennyvíz kiépítésének és a lakók egy 
meghatározott összeget bele fizették. Mi még ezt is vállaljuk, csak oldódjon meg ez a több 
mint 10 éve fennálló probléma. Köszönöm szépen! 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm! Én most hallok erről először, de nyilván itt a 
Polgármesteri Hivatal osztályai foglalkoztak már ezzel az üggyel. Akkor ki az, aki jelen van és 
ismeri ezt az ügyet és ki tud erre a problémára most valami értelmes választ. Parancsolj István! 

Gál István:{ Városfejlesztési és városüzemeltetési osztály út-és közműberuházó) Tisztelt 
Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Valóban ez a megkeresés már többször beérkezett a 
Városházára. Nagyon sokat is foglalkoztunk vele. Többször megvizsgáltuk azt, hogy akár a 
gördülő fejlesztési tervben vagy más programokban hogyan lehetne ezt a megoldást 
megtalálni. De azt természetesen tudni kell, hogy igaz-e ez a lakóközösség, meg az újonnan 
fejlesztett lakóközösségek esetében, amikor egy telekosztás történik, akkor ezeknek a 
közműveknek a kiépítését a vállalkozók elvégzi. Ebben az esetben ezen az orosi területen ez 
nem történt meg teljes mértékben sőt, egyáltalán nem. Ennek a fedezetére folyamatosan 
keressük a költségvetésben azt a lehetőséget, hogy hogyan tudjuk elvégezni a Mezsgye utcáig, 

amit a hölgy is említett, az a szennyvízprogram visszamaradó maradvány értékeiből sikerült 
azt a rövid szakaszt megépíteni másik 9 helyszínnel együtt, erre akkor nem sikerült fedezetet 
találni. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Hagy reagáljak én is erre, itt találkoztunk volt már más eset 
is a Halkóné Éva körzetében, amikor a vállalkozó úgyszólván nem volt korrekt és az akkori 
tulajdonosok vevők pedig nem voltak elég körültekintőek. Akkor ez bizony évtizedekig húzódik 
nem az önkormányzat felelőssége, de nyilván az önkormányzat szeretne ebben segíteni 
részben tudtunk. Akkor, amikor a szennyvíz amit, pályázaton nyertünk abból takarékosan 
gazdálkodtunk és volt egy maradvány és ugye intézkedtek csak részmegoldást. De mégis 

sikerült megvalósítani, amit hivatkozott az így van, hogy az összefogás mellé álunk, de azért 
tegyük tisztába a tényeket. Például most építünk, összesen 37 utat aszfaltozunk le. A 
kormánytól kaptunk 5 milliárdot, meg felújítunk még tizenvalahány utcát. Most ugye egy 
nehéz helyzet van, mert a múlt EU-s időszak lezárult a következő meg nem indult el. Ugye ezt 
halljuk a hírekből, hogy az EU nem kötött még velük megállapodást. Itt ebben és nem akarom 
hitegetni addig, amíg ez nem zárul le. Navracsics miniszter úr azt mondta, hogy ősszel, akkor 
ez azt jelenti, hogy következő évben lehetnek ilyen pályázati lehetőségek. Én azt kérem, hogy 
az első oldalra az elejére írjuk ezt fel, de ez csak közösen fog menni. Ezt, hogy mondjam, nem 
az önkormányzat hibája volt ez, de ezt nem is mondta Ön. Részben tudtuk segíteni, teljes 

egészében nem. Én nagyon remélem, de őszintén megmondom a pályázatok előtt most saját 
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pénzből biztosan nem tudjuk ezt megoldani, de ha lesz rá pályázati lehetőség, akkor az elsők 
közt vesszük ezt előre. 

Dr. Kiss Szilágyi Viktória:(nyíregyházi lakos} Annyit szeretnék még csak erre reagálni, hogy igen 
ez többször előjött már ugye a vállalkozó úgy adta el a telket, viszont itt van egy nagy 
félreértés, a Napkelte utca lakói is úgy gondolom, hogy ez más utcákban is így van . Nem 
fillérekért vettük meg ezeket a házakat. Mi tisztában voltunk azzal, hogy itt derítők vannak 
tehát szennyvízaknák, de nem 5-6 millió forint ért, hanem a vállalkozó már akkor is jól járt. 
Nagyon sokan banki hitelből fizetjük. átlag állampolgárok vagyunk. Olyan furcsa, hogy mindig 
ez jön ki, hogy az előző városvezetés, meg nyilván az előző vállalkozó, mindig a vállalkozó 
hibája, merthogy nem építi ki. Igen azt is tudjuk, hogy most már csak úgy lehet átadni, illetve 
úgy kapnak építési engedélyt az ingatlanok hogyha ki van építve ezek a közművek. Ha el 
vannak készítve, viszont én azt gondolom, hogy ez nem lehet az ott lakóknak a hibája, tehát 
nyilván nem azt mondjuk, hogy az önkormányzat hibája, nem is azért jöttünk ide. Segítséget 
kérni jöttünk ide, mert gyakorlatilag most már, hát a 15 év alatt 3 legalábbis legalább már 4 
éve folynak az egyeztetések a 4 év alatt a lakók folyamatosan nyújtanak anyagi 
lehetőségeikhez mérten mindig valamihez hozzányúlunk, hogy egy picikét mindig előrébb 
jussuk és haladjunk és amikor folyamatosan azt kapjuk, hogy továbbra sem továbbra sem 
továbbra sem továbbra sem, akkor az ember minden lehetőséget megragad, hogy valahogy 
segítséget kapjon. De ez azt gondolom, nem a lakók hibája, hogy így lettek az ingatlanok átadva 
igazából. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester} Ez megítélés kérdése! Én az előző városvezetést nem is 
említettem, nem tudom miért mondta! István az mennyi pénzbe került az átemelő meg annak 
az egy szakasznak a megépítése? Milyen nagyságrend volt emlékszel rá? Több 10 millió forint, 
akkor erre sikerült forrást találnunk, és ha akkor Önök megbíznak egy ügyvédet, mondjuk mint 
én voltam annak idején ügyvéd, akkor ez a helyzet megelőzhető lett volna. Ezzel már nem 
tudunk mit kezdeni. Nézzünk előre tehát itt azért rakjuk azt is a mérleg másik serpenyőjébe, 
hogy az önkormányzat tudott egy átemelőt és tudott egy szakasz kiépíteni, úgyhogy egyébként 
nem volt erre kötelezettsége. Lehetősége volt és élt vele és reméljük, hogy jövőre megnyílnak 
az újabb lehetőségek és tudunk vele élni. Köszönöm szépen. Jászai Menyhért alpolgármester 
úrnak adom meg a szót, de Ön pedig jöjjön és fáradjon ki addig. 

Jászai Menyhért: (alpolgármester} Nagyon szépen köszönöm tisztelt Polgármester úr, tisztelt 
Közgyű l és! Mint egyéni önkormányzati képviselő, mint külterületi képviselő szeretnék 
hozzászólni az előző kéréshez. A kedves lakó 10 -15 évet mondott, hogy azóta laknak ott, 
Nyíregyháza külterületi részein számtalan olyan hely van, ahol hasonló problémával 
szembesülnek. Ketté lehet bontani a lakókat, valaki már nagyon régen ott lakik, nem 15 éve, 
hanem oda született. Van vízhálózat is az adott utcában, illetve vannak az újabban betelepült 
utcák. Pató lstvánéknál a Városfejlesztés osztályon van egy kimutatás, én azt gondolom, hogy 
bármilyen pályázati lehetőség van, akkor valamennyi bejött kérelmet majd mérlegelni kell, és 
utána kell ezeket a döntéseket meghozni. Én azt gondolom, hogy ez nagyon sok helyen 
problémát jelent, egyébként az új építésnél és a régieknél is. Köszönöm szépen. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester} Így van, azért bárhogy nehéz szembesülni vele, nem az 
Önkormányzat hibája volt ez és nem az Önkormányzat kötelezettsége. Emellett az 
Önkormányzat tudott részben segíteni. Parancsoljon! 
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Dr. Szabóné Bugán Ágnes:(Nyíregyházi Zöld Akció Csoport egyik alapító tagja) A Nyíregyházi 
Zöld Akció Csoport nevében szeretnék egy felvetést javaslatot Önöknek bemutatni. Tisztelt 
Polgármester Úr, tisztelt Képviselő-testület! Megalakulásunk óta több esetben is igyekeztünk 
felhívni figyelmüket a klímaváltozás hatásaihoz való alkalmazkodás fontosságára. 2 éve 
figyelemmel kísérjük városunk faállományának kezelését, annak csökkenését és 
következményeit. Régiónkat súlyos aszály sújtja a városi belterületeken sztyeppesedés 
tapasztalható. Ezért úgy érezzük, nagy hangsúlyt kell fektetnünk a városi zöldterületek 
megőrzésére a fák gondozására. Amellett, hogy pontosan kidolgozott stratégiára van szükség 

azonnal cselekednünk kell. szeretettel ajánlottuk eddig is figyelmükbe elkövetendő hazai 
példákat és lehetőségeket a víz megtartással kapcsolatban. Várhatóan ismét hőhullám éri el 
régiónkat. A tavaly ültetett facsemeték életben maradási esélye csökkent. Így is instant 
intézkedésekre van szükség. Szeretnénk 2 fontos lépést javasolni. Az egyik a lakosság 
bevonása a városi közterületi fás szárú növények öntözésébe. Több nagyvárosban és fővárosi 
kerületben önkormányzati felhívásra lakóközösségek, magánszemélyek, céget, intézmények 

örökbe fogadják a közterületi zöldfelületeket. Nyári hónapokban vállalják a közvetlen 
környezetükben élő facsemeték öntözését. Összefogásra van szükség, különben a múlt 

évekhez hasonlóan idén is nagy számban száradnak ki fák, cserjék. Amely jelentős anyagi és 
ökológiai veszteség is városunk számára. Az, hogy szezonálisan kidobjuk a kiszáradt 
csemetéket is pótoljuk, majd a folyamatot többször ismételjük ez nem fenntartható. Mivel 
csoportunk többszöri kérésre sem kapott adatokat, azért az ültetett fák számáról és helyeiről 
én szeretném kérni városunk képviselőit az önkormányzat hozzáférhető területein 
tájékozódjanak a kerületeiben az utóbbi években ültetett facsemeték helyeiről, és vegyék fel 
a kapcsolatot a lakosokkal, közös képviselőkkel, intézményekkel. Hívják fel a figyelmet a 
gondozás fontosságára az egyéni felelősségvállalás jelentőségére . A cél, hogy mindenki 
közvetlen környezetében ragadjon vödröt és heti több alkalommal öntözzön akár egy darab 
közterületi fát mindannyiunk érdeke. Erre kiváló eszközök a város média felületeinek akár napi 

használata is a témában. A zöldfelület örökbefogadási program országszerte zajlik. Jó 
tapasztalatokról olvashatunk. A 2. javaslatunk a zöldfelületek víz megtartási kapacitása 
növelése céljából szeretnénk javasolni egyrészt. A NYÍRVV zöldfelület kezelő csoportja 
gondolja újra gondozási módszereit. Városszerte megfigyelhető, ahol tövig várják a gyepet 
másnapra kiszáradt. A gondozottság nem feltétlenül jelenti a szalmasárgára égetett élettelen 
zöldfelületeket. A hosszabbra hagyott gyep fizet tárolva táplálja a környezetében élő 

gyökereket port kötnek oxigént termel és számos élőlénynek ad életteret. Másrészt úgy 

érezzük fontos, hogy az önkormányzat kihasználja azon pályázati lehetőségeket, melyek 
támogatják az oktatási intézmények és a lakosság számára a csapadékvíz felfogását, tárolását. 
Így segítve vízkészleteinket való helyes gazdálkodást. Kérjük mutasson példát ebben az 
önkormányzat. Tegyen szemléletformáló lépéseket. Támogassa a lakosságot víz megtartási 
eszközök beszerzésében. Emellett szeretnénk, ha szintén támogatnák a NYÍRVV által 
kezdeményezett öntöző zsákok megfelelő időben való kihelyezését minden gondozást igénylő 
csemete törzsére. Hiszen hatékonysága országszerte bizonyított. Amennyiben költségekben 
kedvezőbbnek tartják ajánljuk szíves figyelmükbe professzor dr. Simon László egyetemi tanár 
által ajánlott speciális öntözőcsövet fiatal fákhoz . A várost érintő környezetvédelmi 
problémákról fontosnak tartjuk az átfogó folyamatos egyeztetést és megoldások találását. 
Csoportunk önkéntesei továbbra is igyekeznek a lakosság észrevételeit közvetíteni Önök felé 
- befejezhette köszönöm - és más városokban alkalmazott lépések pozitív tapasztalatait 
megosztani a város vezetésével. További segítséget szívesen állunk rendelkezésükre. 

Tisztelettel és megköszönve figyelmüket a Zöld Akció Csoport Nyíregyháza, és amennyiben 
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Önöknek megfelelőbb e-mailben is elküldjük ezt az anyagot, amit felolvastam a csoport 
részéről és mivel több területet érint, és ha megfelelőbb Önöknek akkor köszönjük, hogyha 
ott kapjuk a választ. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester} Köszönöm szépen, én találkoztam már a Zöld Akció 
Csoporttal, és akkor azt gondoltam, ma nem tudom, hogy jól gondolom, hogy ez egy városáért 
aggódó civil szervezet, aki tenni akar a zöld környezetért. Így, ahogy én most Önt hallgattam, 
a másik alternatíva merült bennem egy nagyon szigorú felügyeleti hatóság, aki diktátumokat 
fogalmaz meg. Épp a mai közgyűlésünkön is szóba került, és Babosi képviselő úr, aki nem 
vádolható azzal, hogy a városvezetést támogatná, azt mondta, hogy ragadjunk meg egy vödör 
vizet és vigyük. Kérdem én, a Zöld Akciócsoport miért nem csinál ilyet. Miért nem mutat 
példát? Mikor találkoztunk, megkérdeztem azt is, csak ugye a hangnem, tudja a hangnem az 
fontos, és akkor is azt kérdeztem, amikor fát vettünk először ugye a tó körül, nem láttam a 
zöldeket, amikor a polgármesteri fásítási program indult. Nem láttam a zöldeket! Nem vettek 
nem fogadtak örökbe nem láttam soha sehol őket. Akkor láttam, amikor ide jöttek a szökőkút 
miatt felháborodni és mindenféle valótlanságokat a városvezetés fejére olvasni. Ez nem egy 
civil szervezet és azért tettem fel a kérdést, a költői kérdést, nem annak felel meg. Én annak 
örülnék, ha a Zöld Akció Csoport nem felügyeleti hatóságot és valamiféle ellenőrző diktátumot 
magának vindikálva járna el, hanem segítené az önkormányzat azt a munkáját, ami arra 
vonatkozik, hogy zöldebb legyen a város az aszályról nem tehetünk. A vízpótlásra lehet, hogy 
nem tudja folyamatban van már egy éve az egész nyírségre vonatkozó tervezés, mert ezt nem 
tudjuk megoldani. Ezt nem lehet megoldani azt, hogy a talajvízszint rohamosan csökken. Azt 
nem lehet megoldani az öntöző zsákokkal sem sajnos. De folyik egy nagy nagyszabású 
tervezés. Ami nagyon fontos Nyíregyháza számára is. Ezért sikerült az együttműködést 
elindítani először nem gondolták, hogy Nyíregyháza is ebbe a körbe tartozik. Az a stratégiai 
szempontból az a legfontosabb. De ahogy a stratégiai megoldások nem azonnal jelentkeznek, 
úgyhogy amennyiben civil szervezet és tenni akar, akkor én köszönöm. Ha a felügyeleti 
hatóság akkor nem köszönöm. Ez az én reakcióm, de megkérdezem a NYÍRVV, hogy kívánnak­
e reagálni, mert az ő ügyük többször meg lettek említve. Megadom a szót Dicső Péter igazgat 
úrnak. 

Dicső Péter:(NYÍRVV közterület-kezelési igazgató} Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! 
Kedves Ágnes, mi már többször egyeztettünk személyesen is korábban. Én azt gondolom, hogy 
a NYÍRVV munkatársai a kereteken belül mindent megpróbálnak megtenni azért, hogy a 
zöldfelületeink minél zöldebbek és ápoltabbak legyenek. Most a nagy szárazságra való 
tekintettel 4 gépjárművel öntözzük a fákat, bokrokat, cserjéket, növény ágyásokat 
alvállalkozót is bevontunk ebbe a munkába, mi a kereteinken belül mindent megpróbálunk 
megtenni. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester} Kíván még reagálni? Parancsoljon. 

Dr. Szabóné Bugán Ágnes:(Nyíregyházi Zöld Akció Csoport egyik alapító tagja} Civil szervezet 
vagyunk, informális lakossági csoport és a 10 millió fa Magyarország keretében több 1000 fát 
ültetünk mind önkénteseink óvodákban, iskolákban és a Bujtos tónál az önkormányzat által 
engedélyezett NYÍRVV-vel folyamatos egyeztetésben vagyunk. A tavaly előtt ültetett fákat 
minden héten nyáron tavaly is most is hetente 3-szor öntözzük. Valamikor a NYÍRVV 

gondozásában lévő fákat és meg öntözzük. Szoktunk egyeztetni és velük, tehát a 
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magánterületekre, közterületekre óvodákba, iskolákba adományokat gyűjtöttünk az 
óvodákba, iskolákba, hogy fákat, cserjéket adományozzunk. Ezek például most tavasszal és 
több 100 ilyet tettünk. Ezt mind ő vállalatokkal magánszemélyekkel barátokkal, családtagokkal 
oldott uk meg. A dinamizmus jellemző ránk lehet, hogy ez volt szokatlan természetesen 
egyetértünk az Önök céljaival, ahogyan meg is fogalmaztuk együtt dr. Ulrich Attila 
alpolgármester úrral. A természeti tőke védelmét, polgárok egészségnek életminőségének 
javítását környezetvédelmi irányítás megerősítését és a környezetvédelmi program civil 
kontrollját megvalósításának támogatását. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen jobb lett volna ezzel kezdi. A dinamizmus 
nem áll távol tőlem, egyáltalán nem. Az együttműködés a legfontosabb én azt üdvözlöm, 
köszönöm, el is ismerem. De ez a felügyeleti hatósági hangnem nem segít semmit. Ez nem, a 
dinamizmus igen. Van-e még valaki, akinek van közérdekű kérdése bejelentenivalója 
jelenlévők közül? Kérem, fáradjon ki és mondja be nevét, lakcímét és a hozzászólást tartalmát. 

Bacskó Albertné:(nyíregyházi lakos) A problémám egy zebra. 2019-ben megjelent az a 
gyönyörű nagyplakát a Korányi úton, hogy kényelmesebb és biztonságosabb lesz a Korányi 
utca. Tényleg az lett gyönyörű lett. Azt mondhatnám, amit Ferenc József amikor Bécsből 
Magyarországra jött megtanult egy mondatot, hogy „minden nagyon szép, minden nagyon jó, 
mindennel meg vagyok elégedve." Hát tényleg meg vagyunk elégedve a beruházásokkal, a 
gyönyörűszép Sóstói újdonságokkal. Viszont a Korányi úton a forgalom rettenetesen megnőtt. 

Nagyon sok papír van a mappámban van a zebra című mappában közügyben vagyok itt a 
Korányi utca egy szakaszának és a rá ki jövő kis utcák lakóinak a képviseletében. 19-ben 
döntöttünk úgy, hogy kérünk egy zebrát! Amikor elutasítást kaptunk, akkor egy csomóan 
összegyűltek és azt mondták, hogy hány aláírást kell még vagy hányan jöjjünk el a Városháza 
elé, hogy teljesítsék a kívánságukat. Nem lehet a Korányi utcán a 14-es az egyetlen arra járó 
14-es busznak a 2 buszmegállója között szinte szemben átjönni a túloldalra. Azóta covid ide 
covid oda csak megsokszorozódott az autóknak a közlekedőknek a száma. Ha kijövünk a kis 
utcából bármelyikből nem sorolom fel őket, akkor ha már látjuk az utca végén a buszt, nincs 
annyi lehetőségünk vagy át jöjjünk és ha lemaradunk, akkor legközelebb az otthonnál a 
szeretetotthonnál van csak zebra. Csináltak nemrégen márcsúnyán mondom, hogy a 
Csillagfürt utca környékén egy kis zebrát. Amire szerintünk senkinek szüksége nincsen ott. Ott 
olyanok nem laknak ott kis utcák nincsenek. Nekünk viszont ha ki akarunk jönni bármelyik kis 
utcából a gyerekkel sétálni a kis gyerek kocsival, a háromszög kerekű biciklis másik gyerekkel, 
át szeretnénk menni gyönyörű szép az a bicikliút a Korányi úton. Át szeretnének menni a kis 
családok, aki mik is rövid utcákban is annyi kisgyerekes család van már a kiskutyát nem is viszik, 
de ha 2 gyereket vinni akar az anyuka, mert a kiserdőbe át szeretnének menni vagy pedig 
egyszerűen a bicikliúton szeretnének Sóstó felé biciklizni kerékpározni gyönyörű az az út, de 
lehetőség átmenne a kétsoros sűrű forgalmon nincs. írtam cikket olyan cikket, hogy most vagy 
soha, amikor 19-ben készült az a gyönyörű Korányi utca, akkor azt írtuk bele, hogy nem kell 
nekünk villogó nem kell nekünk piros zebra nem kell nekünk csak egy egyszerű kis fekete­
fehér, hogy át tudjunk ott menni. Szerintük a körülmény is megvan! Ott van a konzulátus, ott 
van az Oázis, azokon az öregasszonyok, öreg bácsikon kívül és a kisgyerekes családokon kívül, 
meg az iskolások reggel soha nem tudott tudtam úgy elengedni a gyereket a buszhoz az 
unokát, hogy ne reszkessetek, hogy nem telefonálnak-e, hogy elütötte az autó. Mentem én is 
úgy át, hogy valaki lelassított de mögüle kielőzött egy motorkerékpár. Nagyon sok 

balesetveszély van most azon, hogy zebra hiány miatt ilyen cikket írtam legutóbb a Kelet-
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Magyarországba. Zebra hiány miatt életveszély ne várjuk meg azt tisztelt kedves Polgármester 
úr és akikre ez tartozik. Tapintattal nem emlegetem fel senkinek a nevét, akik nem törődtek 
az ügyünkkel vagy elutasítottak. Egyet muszáj vagyok megemlíteni, amikor megkezdődött a 
covid és Lövei Csaba lett a képviselője a környéknek, eljött a környékünkre, sok ember 
kicsődült az utcán, ő megnézte, végig ment, igazat adott nekünk megírta cikkben, itt van nálam 
a kelet-magyarországi cikke, hogy még a képviselői időszaka idején a Korányi úton a 14-es 
buszmegállónak a környékén a zebra elkészítésre, felfestése céljai közé tartozik. Nagyon 
szépen köszönöm, csak azt a mondatot hadd fejezzem be, hogy azt írtuk, hogy zebra hiány 
miatt életveszély, ne várjuk meg, ami azt fogják leírni a cikkben, hogy zebrát fogják hívni a 
cikkben, hogy zebra hiány miatt haláleset. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen kérem Halkóné Dr. Rudolf Éva a körzet 
képviselőjét reagáljon elsőként. 

Halkóné dr. Rudolf Éva:(körzet képviselője) Jó napot kívánok! Tisztelettel köszöntöm, nyitott 
kapukat dönget, és örülök, hogy erről tudok beszámolni. Lehet, hogy nem figyelte azokat a 
híradásokat, amit közzé tettem az elmúlt időszakban . Én már 2019 előtt tudtam erről a 
problémáról és én már akkor megkerestem a NYÍRVV munkatársait, és akkor elindítottuk azt, 
hogy a Fábián Zoltán utca, mert arról van szó. Nagyon helyesen mondja egyébként elkészült a 
Korányi Frigyes út valóban egyetlen egy olyan szakasza van, ahol 2 buszmegállót nem köt össze 
gyalogátkelőhely, ez pedig a Fábián Zoltán, egy van olyan pontosan. Ezért már akkor 
elindította, de még ez korábban mielőtt elkezdődött a Korányi felújítása majd amikor a Korányi 
felújítása megtörtént, ugye akkor megint csak szembesültünk, hogy nem készült el a Fábián 
Zoltán utcai buszmegállók közötti gyalogátkelőhely. Akkor felvettem ismételten, illetve most 
bocsánat, most hogy ugye én nem járhat el direktbe már nem én voltam az egyéni képviselője 
a körzetnek. De amint képviselőjelölt lettem, határozottan ismételten kezembe vetem ezt a 
problémát, amit már 2019 előtt jelezték felém és meg is kezdtük. Nagyon hatékony voltak az 
együttműködésünk Dicső Péter úrral. Ugyanis már a tervezés szakaszában vagyunk, július 31-
ére kell leszállítania gyalogátkelőhelynek a tervét. Ami azt jelenti, hogy azt követően ugye mi 
meg is állapodtunk abban, hogy a tervnek a leszállítását követően őszre meg is épülhet, 
nemcsak felfesteni kellene majd meg is kell építeni lejárót is természetesen. Készen össze 
Fábián Zoltán utcai kereszteződésben gyalogátkelőhely. Határozott kérést nem volt nekem is 
ez és határozottan egyetértek minden lakossal, aki megkeresett engem ezzel a problémával, 
mert én is nagymama vagyok, való igaz, én se tudok ott keresztülmenni azon a részen állni 
ezen a gyalog azon a gyalogátkelőhely nélküli szakaszon. Rövidesen elkészül. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen, tehát azért azt tudni tudnia kell, hogy 
azért ez egy több millió forint, tehát nem csak annyiból áll ott fel festjük. Nem is nem is egy 1-
2 hét alatt megoldható, mert terveket kell készíteni azt engedélyeztetni kell ez már zajlik így 
ahogy hallottuk. Ősszel tehát én azt gondolom, vagy amikor már sötétedik jobban, addigra 
elkészül ez. Kíván-e reagálni erre? 

Bacskó Albertné:(nyíregyházi lakos) Örülök, hogy eljöttem, mert nagyon nehezen szántuk rá 
magunkat, hogy én eljöjjek ma ide. Csak kérünk, csak követelünk, de még egyszer aláhúzom, 
hogy nagyon elégedettek vagyunk és nagyon tiszteljük polgármester urat és az egész 
városvezetést azért amit kapunk és hát sóstót különösen. Az ami bajunk, hogy annyian járnak 

oda-vissza és csak szlalomozni tudunk az autók a duplasoros autók között gyerekkel fájós 
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lábbal ez nagyon nehezen menne. Azt mondtam, hogy szeretném, ha még megélni, hogy ez a 
zebra lesz nem már annyira nekem mint majd a később az utódoknak. Jólesik a törődése az 
önkormányzatnak, amikor a covid idején még ennyit szeretnék csak elmondani. Felhívott a 
Fidesz iroda, hogy van-e szükségem valamire? Akkor elmondtam, hogy hála Istennek nem, de 
jólesik a törődés letettem a kagylót és akkor annyit mondtam, hogy csak a zebra. Köszönöm 
szépen. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Minden vágya így teljesüljön. Van-e még valaki, aki azzal 
határozott célra érkezett, hogy mindenképp közérdekű kérdést, bejelentést, hozzászólást 
tegyen? Nem látok jelentkezőt, akkor köszönöm szépen mindenkinek, a cégek, osztályok 
vezetőinek, a lakosoknak, a közgyűlési tagoknak, hogy itt voltak, ezzel a mai közmeghallgatást 
és a közgyűlést bezárom. Mindenkinek jó egészséget! 

Dr. Kovács j enc 
polgármester 

k.m.f. 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 


